
Tack för din medverkan!

Över 50 % av besökarna svarade att de kommer samarbeta med någon 

av utställarna inom de närmaste 12 månaderna.

Över 90 % av besökarna tillbringade mer än 2 timmar på mässan.

2. Tror du att du kommer samarbeta med någon av utställarna?

1. På frågan “Vad är ert helhetsintryck av Countryside 
Meetings?” svarade:

90 % 

50 % 

3. Hur lång tid tillbringade du på mässan?

70 % 

4. Uställarnas engagemang får betyget “mycket bra” och “bra” 
av besökarna.

5. Över 70 % av besökarna tyckte att Norra Latin var en bra 
lokal att hålla mässan i.

Några uttalanden från besökarna:

• “En mycket bra mässa!”

• “Jag tycker eventet var väldigt bra. Tycker även att det är 
väldigt bra att mässan var en dag och under några timmar.”

• “Tack för en trevlig dag förra veckan. Mycket fint anordnat.”

• “Nu har vi hittat flera nya leverantörer, tack för en bra 
mässa!”
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97 % mycket bra eller bra

3 % mindre bra


